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Q.1 (0.75) - Uma decoradora usou 210 garra-
fas plasticas de 33 cm de altura para confeccio-
nar uma arvore de Natal em forma de tridngulo.
Para isso, usou uma placa triangular na qual co-
lou as garrafas da seguinte forma: uma garrafa
na primeira fila, duas na segunda fila, e assim su-
cessivamente, acrescentando uma garrafa a cada
fila. Qual deve ser a altura da placa, sabendo
que nao ha sobreposicdo de garrafas, ndo ha es-
pago entre uma fila e outra e que sobram 10 cm

no topo e 10 cm na base da arvore?

a)( ) 68m
b)( ) 3,8m
c)( ) 6,6m
d) () 713m
e)()54m

Q.2 (0.75) - Um satélite utilizado para moni-
torar queimadas enviou a seguinte fotografia de
um incéndio préximo a uma plantagao de euca-

liptos.
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A imagem revela que ha a possibilidade de
o fogo atingir essa plantacdo. Pelo fato de a fu-
maga encobrir parte desse conjunto de arvores,
s6 é possivel visualizar as extremidades dessa
plantacdo. Baseado no padrao espacial das ar-
vores, uma, estimativa do ntimero total de arvo-

res é

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507855.0
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a) () 2470
b) () 3240
c) () 2820
d) () 1980
e) () 3160

Q.3 (0.75) - Em 05 de junho de 2004, foi inau-
gurada uma pizzaria que sé abre aos sabados.
No dia da inauguragdo, a pizzaria recebeu 40
fregueses. A partir dai, o nimero de fregueses
que passaram a frequentar a pizzaria cresceu em
progressao aritmética de razao 6, até que atin-
giu a cota maxima de 136 pessoas, a qual tem se
mantido. O ntimero de sdbados que se passaram,
excluindo-se o sdbado de inauguracao, para que
a cota maxima de fregueses fosse atingida pela

primeira vez foi
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Q.4 (0.75) - (Enem—2009) Uma pessoa decidiu
depositar moedas de 1, 5, 10, 25 e 50 centa-
vos em um cofre durante certo tempo. Todo
dia da semana ela depositava uma tnica mo-
eda, sempre nesta ordem: 1, 5, 10, 25, 50, e,
novamente, 1, 5, 10, 25, 50, assim sucessiva-
mente. Se a primeira moeda foi depositada em
uma segunda-feira, entao essa pessoa conseguiu
a quantia exata de R$ 95,05 apds depositar a

moeda de

a) () 1 centavo no 679° dia, que caiu numa
segunda-feira.

b) () 25 centavos no 524° dia, que caiu num
sédbado.

c) () 10 centavos no 188° dia, que caiu numa
quinta-feira.

d) () 50 centavos no 535° dia, que caiu numa
quinta-feira.

e) () 5 centavos no 186° dia, que caiu numa

quinta-feira.

Q.5 (0.75) - Sabe-se que a soma dos dez primei-
ros termos de uma progressao aritmética é igual
a 500. A soma do terceiro e do oitavo termos

dessa progressao é igual a

a) () 125
b) () 100
c)( )7
d) ()25
e) ()50

Q.6 (0.75) - Os chamados ntmeros figurados
sao aqueles que podem ser representados geome-
tricamente, em uma determinada configuracao,

conforme mostrado a seguir:

Nimeros triangulares
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Nimeros quadrados
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Considere a sequéncia de nimeros pentago-
nais a seguir. Mantido o padrao apresentado, o

préximo ntmero da sequéncia é igual a

Nimeros pentagonais

o O

a)( )19
b) () 30
c) ()22
d) ()28
e) () 20

Q.7 (0.75) - (PUC/RJ - 2009) Temos uma pro-
gressao aritmética de 20 termos onde o primeiro
termo ¢é igual a 5. A soma de todos os termos
dessa progressao aritmética é 480. O nono termo

é igual a:

a) () 23
b) () 21
c)( )24
d) ()20
) () 22

e

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507855.0
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Q.8 (0.75) - O trabalho em empresas de festas
exige dos profissionais conhecimentos de diferen-
tes areas. Na semana passada, todos os funci-
onarios de uma dessas empresas estavam envol-
vidos na tarefa de determinar a quantidade de
estrelas que seriam utilizadas na confeccao de
um painel de Natal. Um dos funcionarios apre-
sentou um esboco das primeiras cinco linhas do
painel, que tera, no total, 150 linhas.
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Apbs avaliar o esbogo, cada um dos funcio-
narios esbocou sua resposta:

FUNCIONARIO I: aproximadamente 200
estrelas.

FUNCIONARIO II: aproximadamente 6 000
estrelas.

FUNCIONARIO III: aproximadamente 12
000 estrelas.

FUNCIONARIO IV: aproximadamente 22
500 estrelas.

FUNCIONARIO V: aproximadamente 22
800 estrelas.

Qual funcionario apresentou um resultado
mais préximo da quantidade de estrelas neces-

saria?

a) ()1
b) () II
c) () IV
d()V
e) () III

Q.9 (0.75) - Uma empresa projetou as receitas
mensais para o ano 2010 do seguinte modo:

e A receita para janeiro ¢ R$ 1 250 000,00.

e Em cada més, a receita é R$ 40 000,00 su-
perior & do més anterior.

Nessas condigdes, a receita prevista para
todo o ano de 2010 é

a) () R$ 17 520 000,00
b) () R$ 17 560 000,00
c) () R$ 17 640 000,00
d) () R$ 17 680 000,00
e) () R$ 17 600 000,00

Q.10 (0.75) - O primeiro termo de uma PA de
10 termos, onde a razao é -6 e o tultimo é -12,

vale:

a) () 40
b) () 42
¢) () 39
d) () 38
) () 41

e

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507855.0
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